佐久間板金工業所 へのお問合わせ

http://www.kanabankin.jp/sakuma-bk/

住所: 〒235-0033 横浜市磯子区杉田2-2-12

屋根・外壁・雨といの工事・修理を承ります。

電話: 045-775-2394



佐久間板金工業所は、神奈川県板金工業組合に加盟しています。

太線の枠内に記入してください。

※部は必須項目ではありません。

お客様の情	報							
ふりがな		TEL						
お名前		FAX		_				
会社·団体名		※携帯	-	_				
部門名								
ご住所	郵便番号 〒 -							
お客様のお問合わせ内容			□ には、チェックマークを付けてください。					
□ 屋根・外壁・雨とい などの工事・修理のご相談								
内容を記入:								
- その他のご質問・ご要望								
内容を記入:								

ご記入いただきありがとうございました。改めまして、佐久間板金工業所よりご連絡いたします。

※佐久間板金工業所では、入手したお客様の個人情報は、お客様との業務のみに使用します。 それ以外の目的のために、個人情報を使用しないことをお約束します。

FAX してください



045-775-2394

佐久間板金工業所 よりのお答え:			様		
担当:	FAX返答日	年	月	B	